
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bουδαπέστη 
Παραδουνάβια Χωριά  - (Βιέννη)  

Με πτήσεις από Ηράκλειο με Aegean 

  
Αναχώρηση 2026: 05 Φεβρουαρίου                                                                                  6 ημέρες 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
Η Βουδαπέστη είναι μια από τις πιο 
γοητευτικές πρωτεύουσες της Ευρώπης, 
μια πόλη που ενώνει με μαεστρία το 
παρελθόν και το παρόν. Ο Δούναβης τη 
χωρίζει σε δύο μέρη —την ιστορική 
Βούδα και τη ζωντανή Πέστη— που 
συνδέονται με εντυπωσιακές γέφυρες, 
όπως η περίφημη Γέφυρα των Αλυσίδων.  

Στην πλευρά της Βούδας, το Κάστρο 
δεσπόζει περήφανο πάνω από την πόλη, 
προσφέροντας πανοραμική θέα που 
κόβει την ανάσα. Στην Πέστη, η 
αρχιτεκτονική λάμψη της λεωφόρου 
Andrassy, τα κομψά καφέ και τα 
επιβλητικά κτίρια της Αυστροουγγρικής 
εποχής συνθέτουν έναν αέρα 
αριστοκρατίας και κουλτούρας. 

Η Βουδαπέστη είναι επίσης η 
πρωτεύουσα των θερμών πηγών —μια 
παράδοση αιώνων που συνεχίζεται στα 
πολυτελή λουτρά Széchenyi και Gellért, 
όπου οι ταξιδιώτες απολαμβάνουν 
στιγμές χαλάρωσης με φόντο 
αρχιτεκτονικά θαύματα. Τη νύχτα, η πόλη 
μεταμορφώνεται: τα φώτα 
καθρεφτίζονται στον ποταμό, τα ruin bars 
γεμίζουν με μουσική και ζωή, και η 
ατμόσφαιρα αποκτά έναν μαγικό, σχεδόν 
κινηματογραφικό χαρακτήρα. 

Η Βουδαπέστη δεν είναι απλώς ένας 
προορισμός· είναι μια εμπειρία 
αισθήσεων, μια πόλη που σε προσκαλεί 
να τη ζήσεις, να τη γευτείς και να την 
ερωτευθείς σε κάθε της γωνιά. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Προμαχώνας  

των Ψαράδων 
 

Ο Προμαχώνας των Ψαράδων (Fisherman’s Bastion – 
Halászbástya) είναι ένα από τα πιο εμβληματικά 
σημεία της Βουδαπέστης και βρίσκεται στην πλευρά 
της Βούδας, ακριβώς δίπλα στην εκκλησία του 
Ματθαίου. Χτισμένος μεταξύ 1895 και 1902,  
σε νεογοτθικό και νεορομανικό ύφος, ο Προμαχώνας 
θυμίζει σκηνικό από παραμύθι με τους επτά λευκούς 
πύργους του, που συμβολίζουν τις επτά μαγυάρικες 
φυλές που ίδρυσαν την Ουγγαρία τον 9ο αιώνα. 

Το όνομά του προέρχεται από τη συντεχνία  
των ψαράδων που, σύμφωνα με την παράδοση, 
προστάτευαν αυτό το τμήμα των τειχών κατά  
τον Μεσαίωνα. Από τις βεράντες του απλώνεται μια 
από τις ωραιότερες πανοραμικές θέες της πόλης:  
ο Δούναβης, το Κοινοβούλιο, οι γέφυρες και η Πέστη 
στο βάθος δημιουργούν ένα τοπίο που καθηλώνει. 

Ο Προμαχώνας είναι αγαπημένο σημείο  
για φωτογραφίες, ρομαντικούς περιπάτους και στιγμές 
ηρεμίας, ειδικά στο ηλιοβασίλεμα όταν τα φώτα της 
πόλης αρχίζουν να καθρεφτίζονται στο ποτάμι.  
Είτε επισκεφθεί κανείς το café που βρίσκεται εντός  
του είτε απλώς σταθεί στα μπαλκόνια του,  
ο Προμαχώνας των Ψαράδων προσφέρει μια εμπειρία 
που συνδυάζει ιστορία, αρχιτεκτονική και μαγεία. 

 

(Szentendre) 
Παραδουνάβια Χωριά 

Τα Παραδουνάβια Χωριά και ειδικά ο Άγιος Πέτρος 

(Szentendre) αποτελούν ένα από τα πιο γοητευτικά 

σύνολα περιοχών που μπορεί να επισκεφθεί κανείς 

κοντά στη Βουδαπέστη. Σε απόσταση μόλις 20 

χιλιομέτρων από το κέντρο, ο Άγιος Πέτρος μοιάζει να 

έχει ξεπηδήσει από καρτ ποστάλ, με τα πλακόστρωτα 

σοκάκια, τα πολύχρωμα σπιτάκια και τη γαλήνια θέα 

στον Δούναβη. 

Η πόλη φημίζεται για τον καλλιτεχνικό της χαρακτήρα 

φιλοξενεί γκαλερί, εργαστήρια ζωγραφικής, μικρά 

μουσεία και πλήθος από καταστήματα χειροποίητων 

ειδών και τοπικών γλυκισμάτων. Το κέντρο της, 

γεμάτο με ανθισμένες αυλές και εκκλησίες με 

καμπαναριά που θυμίζουν τη σερβική και βαλκανική 

επιρροή, αποπνέει μια νοσταλγική, σχεδόν θεατρική 

ατμόσφαιρα. 

Μια βόλτα στον Άγιο Πέτρο είναι σαν ταξίδι στον 

χρόνο —από τον 18ο αιώνα έως σήμερα, όπου η 

παράδοση συναντά τη μοντέρνα καλλιτεχνική ζωή.  

Οι επισκέπτες συχνά συνδυάζουν την εκδρομή με μια 

βαρκάδα στον Δούναβη ή με επίσκεψη στα κοντινά 

χωριά Visegrád και Esztergom, δημιουργώντας μια 

ολοκληρωμένη εμπειρία γεμάτη χρώμα, ιστορία και 

αυθεντικότητα ουγγρικής επαρχίας. 

 



  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η ημέρα: Ηράκλειο – Βουδαπέστη Ξενάγηση (κρουαζιέρα στον 
Δούναβη)  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου – Νίκος Καζαντζάκης 
και αναχώρηση για Βουδαπέστη με ενδιάμεσο σταθμό την Αθήνα. 
Άφιξη. Aκολουθεί η ξενάγηση της πόλης από την Πέστη, με τη μεγάλη 
πλατεία των Ηρώων, και το εντυπωσιακό άγαλμα του αρχάγγελου 
Γαβριήλ, μια εντυπωσιακή κατασκευή, όπου «φιλοξενούνται» τα 
αγάλματα των βασιλιάδων της χώρας. Εν συνεχεία θα επισκεφθείτε 
τον Καθεδρικό Ναό του Αγ. Στεφάνου (δεν περιλαμβάνεται η 
είσοδος), τη μεγαλύτερη εκκλησία της Ουγγαρίας. Θα σας 
εντυπωσιάσει η εσωτερική διακόσμηση καθώς και το παρεκκλήσι 
του ναού. Έπειτα θα κατευθυνθείτε κατά μήκους του Δούναβη όπου 
θα θαυμάσετε τις όμορφες γέφυρες και θα φτάσετε στην πλευρά της 
Βούδας. Θα θαυμάσετε το Κάστρο, τον Πύργο των Ψαράδων και τον 
Ιστορικό Ναό του Αγ. Ματτία, που δεσπόζει στο Βόρειο τμήμα της 
συνοικίας του Κάστρου. Μετά το τέλος της ξενάγησης σας 
προτείνουμε να επισκεφθείτε τη Σκεπαστή Αγορά της πόλης.  

Mεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Υπόλοιπο της ημέρας στη διάθεσή 
σας, να κάνετε τη βόλτα σας στην περίφημη οδό Vaci Utca, να 
δοκιμάσετε τοπικά γλυκίσματα και να χαλαρώσετε πίνοντας τον καφέ 
σας στα φημισμένα Καφέ Gerbeaud & New York. Μπορείτε ακόμη, να 
απολαύσετε μια προαιρετική κρουαζιέρα στον Δούναβη. Οι 
φωτογραφίες σας θα είναι ανεπανάληπτες!  

2η ημέρα: Βουδαπέστη –- Παραδουνάβια χωριά 

Πρόγευμα. Αναχώρηση για την όμορφη διαδρομή στην Καμπή του 
Δούναβη. Πρώτος σταθμός το χωριό των καλλιτεχνών, ο Αγ. 
Ανδρέας, με τα γραφικά σοκάκια και τα όμορφα τουριστικά 
καταστήματα, περιοχή που φημίζεται για τα καλά κρασιά. 
Συνεχίζουμε για το Βίσσεγκραντ, το ιστορικό αξιοθέατο της 
μαγευτικής Καμπής του Δούναβη. Από το άλλοτε λαμπρό και 
φημισμένο ανά την Ευρώπη βασιλικό ανάκτορό του, σώζονται μόνο 
λίγα ερείπια, η αναγεννησιακού ρυθμού επίσημη αυλή υποδοχής 
αναστηλώθηκε με βάση τα παλιά σχέδια. Ακολουθεί βόλτα στην 
πρώτη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Έστεργκομ. Θα διασχίσουμε 
την γέφυρα που ενώνει τις δύο όχθες του Δούναβη, την Ουγγαρία με 
την Σλοβακία, για να περάσουμε στην πόλη Στούροβο της Σλοβακίας, 
από όπου θα απολαύσουμε το θέαμα που προσφέρει ο Δούναβης και 
θα εντυπωσιαστούμε από τον Άγιο Στέφανο, φωτισμένο στον 
απέναντι λόφο της Ουγγαρίας. Επιστροφή το απόγευμα στη 
Βουδαπέστη.  

3η ημέρα: Βουδαπέστη – (Βιέννη)  

Σήμερα σας προτείνουμε να επισκεφτείτε την πανέμορφη κλειστή 
αγορά. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε το περίφημο 
ουγγαρέζικο σαλάμι, τα τοπικά ποτά Ούνικουμ και Παλίνκα, καθώς 
και τα ονομαστά τους κρασιά. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στη συνέχεια σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την πλατεία 
Vörösmarty στην καρδιά της πόλης στο τέλος της Váci utca για να 
πάρετε μια γεύση από τη χριστουγεννιάτικη αγορά  

που στήνεται εκεί, με 122 πάγκους με χειροποίητα προϊόντα και 
τρόφιμα. Εκεί θα κάνετε ένα γαστρονομικό ταξίδι σε όλες τις 
παραδοσιακές γεύσεις της Ουγγαρίας. Αξίζει να δοκιμάσετε σούπα 
γκούλας μέσα σε ψωμί, γεμιστό λάχανο, στρούντελ, ψητά λουκάνικα, 
κρέατα & χριστουγεννιάτικα μπισκότα. Ξεχωρίζουν τα kürtös kalác, 
που είναι γλυκά με φύλλο, σε κυλινδρικό σχήμα, με καταγωγή από 
την Τρανσυλβανία. Σερβίρονται με διάφορες επικαλύψεις, όπως 
ζάχαρη, καρύδια, καρύδα και σοκολάτα. μια προαιρετική εκδρομή 
στην Βιέννη, την πρωτεύουσα της Αυστρίας.  

Εναλλακτικά, σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στην γειτονική 
Βιέννη, την πρωτεύουσα της Αυστρίας. Κατά την άφιξη στην Βιέννη 
θα ακολουθήσει η περιήγηση της πόλης, κατά την διάρκεια της 
οποίας θα διασχίσουμε την περίφημη λεωφόρο με τα επιβλητικά 
μέγαρα του 19ου αι., την Όπερα, τα Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και 
Ιστορίας της Τέχνης, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο 
και το Μπελβεντέρε, καθώς επίσης και το περίφημο θερινό ανάκτορο 
Σένμπρουν, το αγαπημένο παλάτι της Σίσσυ, με τους υπέροχους 
κήπους. Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στο κέντρο της πόλης, όπου 
βρίσκεται ο μητροπολιτικός ναός της Βιέννης, Άγιος Στέφανος· ναός 
του 12ου αιώνα σε μεικτό ρομαντικό και γοτθικό ρυθμό, φέρεται ως 
κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, με κυριότερο χαρακτηριστικό την 
πολύχρωμη, ψηφιδωτή στέγη του. Κατόπιν θα περπατήσουμε στην 
ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας, όπου βρίσκεται ο 
Καθεδρικός Ναός της Αγίας Τριάδας του 18ου αι. σε βυζαντινό ρυθμό, 
όπου δίπλα βρίσκεται ο ναός του Αγ. Γεωργίου και το σπίτι που 
έδρασε ο εθνομάρτυρας και πρόδρομος της ελληνικής επανάστασης 
Ρήγας Φεραίος. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της πόλης για να 
απολαύσετε τον καφέ σας στα περίφημα βιεννέζικα 
ζαχαροπλαστεία, να γευτείτε το αυθεντικό σνίτσελ, να περπατήσετε 
στα μαγαζιά του πεζόδρομου, αλλά και στην μεγάλη 
χριστουγεννιάτικη αγορά, μπροστά στο επιβλητικό Δημαρχείο. Το 
απόγευμα επιστροφή στη Βουδαπέστη. Διανυκτέρευση στην 
Βουδαπέστη. 

4η ημέρα: Βουδαπέστη (Ζήστε μια μέρα ευεξίας στα Spa μόνο για 
εσάς…) 

Στην καρδιά της Βουδαπέστης, στο πάρκο Városliget, το Széchenyi 
αποτελεί ευρέως γνωστή εμπειρία «θερμικών λουτρών». 
Κατασκευάστηκε το 1913 και είναι ένα από τα μεγαλύτερα ιαματικά 
λουτρά της Ευρώπης. Το νερό του περιέχει στοιχεία που του 
αποδίδουν «θεραπευτικές» ιδιότητες για αρθρώσεις, μυϊκές 
εντάσεις και άλλα. Οι εγκαταστάσεις προσφέρουν συνδυασμό 
εσωτερικών και εξωτερικών πισίνων — η εικόνα του εξωτερικού, 
ακόμη και χειμώνα με χιόνι. Το βράδυ σας προτείνουμε διασκέδαση 
με τσιγγάνικα βιολιά και τοπικά εδέσματα. 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5η ημέρα: Βουδαπέστη 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος στη διάθεσή σας. Προτείνουμε 
μια επίσκεψη στο θρυλικό New York Café που είναι σχεδόν 
απαραίτητη εμπειρία. Θεωρείται το πιο όμορφο καφέ του κόσμου, 
με ιστορία που ξεκινά στα τέλη του 19ου αιώνα, όταν αποτέλεσε 
σημείο συνάντησης λογοτεχνών, δημοσιογράφων και καλλιτεχνών 
της εποχής. Το εσωτερικό του μαγεύει: πολυτελή χρυσά στολίδια, 
περίτεχνοι καθρέφτες, μαρμάρινες κολόνες και επιβλητικοί 
πολυέλαιοι δημιουργούν μια ατμόσφαιρα άλλης εποχής, σαν σκηνικό 
από παλάτι. 

Εκεί, μπορείτε να απολαύσετε καφέ, ένα πλούσιο γλυκό ή ένα κομψό 
brunch, ενώ ακούγεται ζωντανή μουσική πιάνου που ολοκληρώνει 
την εμπειρία. Το New York Café δεν είναι απλώς ένα καφέ· είναι ένα 
ταξίδι στην παλιά αριστοκρατική ψυχή της Βουδαπέστης, ένας χώρος 
που συνδυάζει την τέχνη, την παράδοση και τη γαστρονομία σε ένα 
περιβάλλον ανεπανάληπτης κομψότητας. 

 

6η ημέρα: Βουδαπέστη 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος στη διάθεσή σας, μέχρι την ώρα 
της αναχώρησης για το αεροδρόμιο. Στη συνέχεια, μεταφορά στο 
αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για Ηράκλειο. 

 

 

Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές  
και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν. 

 

 

 

 



 

Πτήσεις 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από => Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

 
Α3 303 

 
05 Φεβρουαρίου 

 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΑΘΗΝΑ 

 
08:10 

 
09:00 

Α3 876 05 Φεβρουαρίου ΑΘΗΝΑ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 10:00 11:00 

Α3 877 10 Φεβρουαρίου ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΑΘΗΝΑ 15:00 18:00 

 
Α3 320 

 
10 Φεβρουαρίου 

 
ΑΘΗΝΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

 
20:15 

 
21:05 

 

 

 
Αναχώρηση:  

05 Φεβρουαρίου 
(Super Early Booking)  

(Early Booking) Κανονική Τιμή 

Τιμή κατ’ άτομο 649€ 699€ 749€ 

Τιμή παιδιού σε 3κλινο με 
2 γονείς έως 11,99 ετών 549€ 599€ 649€ 

Επιβάρυνση Μονόκλινου +130€ +130€ +130€ 

 

1.Η τιμή «SuperEarly» ενεργοποιείται με 300€/άτομο προκαταβολή non-refundable για κράτηση έως και 60 μέρες 
πριν την αναχώρηση και εξόφληση 25 μέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης.  

2. Η τιμή «EarlyBooking» ενεργοποιείται με 250€/άτομο προκαταβολή για κράτηση έως και 45 μέρες πριν την 
αναχώρηση και εξόφληση 25 μέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης. 

Οι Early Booking τιμές ισχύουν μέχρι εξαντλήσεως θέσεων της προσφοράς  
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για ταξίδια εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης χρειάζεται ο ταξιδιώτης να φέρει ταυτότητα μηχανογραφημένη από το 2011 
και μετά ή διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία επιστροφής. Το Round Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για 
οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης της ταυτότητας ή διαβατηρίου 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο – Βουδαπέστη– Ηράκλειο  με 
πτήσεις της Aegean Airlines 

➢ 23κ. Βαλίτσα. & 8κ χειραποσκευή και προσωπικό αντικείμενο 
➢ Φόροι Αεροδρομίου 
➢ 5 διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* Hotel City Inn 

or similar 
➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά. 
➢ Ξενάγηση στη Βουδαπέστη με ελληνόφωνο ξεναγό 
➢ Ολοήμερη εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά. 
➢ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Βουδαπέστης  
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
➢ Ταξιδιωτική ασφάλεια Interamerican με προνομιακές 

καλύψεις 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες μπορείτε να ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου ή 15ετίας. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι με υπηρεσιακή.  

Αν ταξιδεύετε με το διαβατήριό σας, θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία επιστροφής 
σας. Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας.  

Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν 
με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το ROUND TRAVEL δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο.  

Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα πωλήσεων. Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 
πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά μας και στο site μας στο Ίντερνετ.  

Αν θέλετε να διαβάσετε τους όρους συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας αποσταλούν ή μπορείτε να τους 
βρείτε αναλυτικά στο https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Προαιρετική ασφάλεια EXTRA II 
της Interamerican με καλύψεις 
και για COVID-19: 25€ κατ’ άτομο 

➢ Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 
περιλαμβανόμενα 

➢ Προαιρετική εκδρομή στη Βιέννη 
από 90€ (ανάλογα τη συμμετοχή) 

➢ Είσοδοι σε μουσεία και 
αρχαιολογικούς χώρους 

➢ Δημοτικά τέλη  

https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/

